
 

1 

 

 
 

Nr postępowania ZP/77/008/D/23 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym 

zgodnie z art. 275 pkt. 1 ustawy Pzp pn. Dostawa spektrometru fluorescencji rentgenowskiej do 

analizy składu ciał stałych. 

  

 

ZAPYTANIA I WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ  

W dniu 11.04.2023r. do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące treści SWZ. Na podstawie art. 

284 ustawy z dnia 11 września 2019r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2022r., poz. 1710 ze 

zm.) Politechnika Gdańska Wydział Chemiczny udziela odpowiedzi na pytania: 

 

 

Pytanie 1 

Czy Zamawiający dopuści urządzenie z ekranem dotykowym 3,5 Cala? Interfejs jest przyjazny 

użytkownikowi, a ikony duże oraz czytelne, przez co mniejszy ekran nie wpływa na obsługę 

urządzenia i odczyt danych, przez co rozwiązanie uważa się za równoważne. 

 

Odpowiedź 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

 

 

Pytanie 2 

Czy Zamawiający dopuści urządzenie ze złączem typu USB typu C/mikro USB zamiast typu A/mikro 

USB? C jest wygodniejszy w użyciu oraz nowocześniejszy, przez co rozwiązanie uważa się za lepsze. 

 

Odpowiedź 

Zamawiający wyraża zgodę. 

 

 

 

 

  


